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Was sollte man neben dem Wort nicht unterschätzen

Waagrecht: 1 führt zu einer endlosen Kette von Morden; 2 deutscher Maler
(1837-1887); 3 weiß wohl, wo die Banderillas den Stier am heftigsten schmerzen;
4 ????; 5 ???; 6 ????; 7 ???; 8 war noch größer als der Strauß und lebte auf
Neuseeland; 9 kurz für beziehungsweise; 10 ???; 11 Brennholzmaß; 12 fehlt
dem Windei; 13 ?????????; 14 die Schonzeit kommt auch ihm zugute; 15 Männername;

16 hätte sein Weib doch nicht zurückgeblickt!; 17 Autokennzeichen für
Chopins Heimat; 18 ???; 19 pro anno (abgekürzt); 20 ??????; 21 zu lange
dauernde schadet den Bohnen; 22 außer Dienst (abgekürzt); 23 chemisches
Zeichen für Kalzium; 24 und 25 ??????????; 26 es war ein schwerer Gang, den
Kaiser Heinrich IV. dorthin machte; 27 starke Leinen- oder Baumwollstoffe
für Federdecken und -kissen; 28 Hauptstadt von Annam; 29 strebt unter Wasser
seinem Ziel entgegen; 30 liebliche Olympierin; 31 noch keiner hat sie umkreist,
so ohne Fährde wie der Mond; 32 ???; 33 ????; 34 ihr gefällt's im Teich; 35
der Inn ist nicht der einzige Fluß, der zwischen ihr und der 1 senkrecht in
die Donau einmündet.

Senkrecht: 1 siehe 35 waagrecht; 2 den Pamir nennt man jenes der 33 waagrecht;

3 Schmerbauch; 4 mehr als in den Alpen, gibt's im Ural; 5 erfand das

Gasglühlicht; 6 folgt auf die Anzahlung; 7 <Der Fliegende Holländer, ist eine
seiner Opern; 8 Schnabel (französisch); 9 kurz für Rekrutenschule; 10 aus

Caracas; 11 französisches Adelsprädikat; 12 Rohstoff für Ziegel; 13 bedeutende

Handelsstadt in Kolumbien; 14 dort steht die Sonne auf; 15 Autokennzeichen

für eine Weltmacht; 16 so heißt der Oheim in Südwestdeutschland;
17 schrieb in Italien seine lyrischen Gesänge, als Marlowe Dramen verfaßte;
18 Umstandswort des Ortes; 19 ihr Muskel setzt mit der Achillessehne am
Fersenbein an; 20 italienischer Insulaner; 21 Straße (französische); 22 männliche

Gestalt in Schillers <Wallenstein>; 23 Autokennzeichen für eine
Andenrepublik; 24 chemisches Zeichen für Rubidium; 25 waren der 13. oder 15.

Monatstag des altrömischen Kalenders; 26 eine Gattung dieser Pflanze dient als

Vogelfutter; 27 kurz für Cent; 28 saß auf dem albanischen Königsthron; 29

karpfenartiger Fisch; 30 Ortschaft im Kanton Luzern; 31 Laubholzbaum; 32
das Lachen des Publikums spornt ihn an; 33 Aera (französisch); 34 kurz für
Knoten; 35 Verbrennungsrückstand; 36 Tonbezeichnung; 37 die jüngere
verfaßte Snorri Sturluson; 38 niemand läßt sich gern aus ihm werfen; 39 Flächenraum;

40 feierliches Gedicht; 41 Sportlotterie; 42 man spielt ihn zu dritt;
43 Liebhaber der Aphrodite.

Auflösung des letzten Kreuzworträtsels:
Will man Sonne bei andern verbreiten, muss man sie in sich selber tragen.

Romain Rolland

Waagrecht: 1 Shaw, 2 Toto, 3 aper, 4 neu, 5 will, 6 man, 7 Sonne, 8 bei,
9 Ararat, 10 andern, 11 Steuer, 12 Tarock, 13 ver-, 14 -breiten, 15 Nom, 16

Lear, 17 Unke, 18 Mr., 19 Sehne, 20 Na, 21 muss, 22 Imme, 23 Ate, 24 Rio,
25 i.p.i., 26 man, 27 Alp, 28 sie, 29 in, 30 sich, 31 Arie, 32 kn, 33 Statue,
34 Kieke, 35 selber, 36 tragen, 37 Anekdoten.

Senkrecht: 1 SV, 2 Miami, 3 SO, 4 Amateur, 5 Tanse, 6 Sparer, 7 Men,
8 TI, 9 Henau, 10 lau, 11 Saba, 12 Ar, 13 Rebe, 14 Semiten, 15 Sarrass, 16

Cure, 17 Not, 18 Ere, 19 Rahe, 20 Jen, 21 Ei, 22 Heil, 23 una, 24 Tun, 25 opak,
26 Entenei, 27 Ritt, 28 OW, 29 Dank, 30 Moliere, 31 Tiber, 32 Elm, 33 Elan,
34 Oleron, 35 Eis, 36 cg, 37 Lincoln, 38 Pikee, 39 km, 40 Asien, 41 no.
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